
2021 年４月 30 日 

卒業生アンケート 集計報告 

 

アンケート対象：2010 年度～2019 年度 卒業生 451 人（通知郵送→HP から回答） 

回答期間:2021 年 1 月下旬～3 月末 

回答数：22（回答率 4.9％） 

対象回答数：21（対象回答率 95.5%） 

 

表 1.性別と年代 

性別 

年代 
男性 女性 

回答 

しない 
計 

20-29 7 7 0 14 

30-39 3 2 0 5 

40-49 0 0 0 0 

50-59 0 1 0 1 

無回答 0 0 1 1 

計 10 10 1 21 

 

表 2. 卒業後の年数 

卒業後の年数 人数 

1-2 7 

3-4 1 

5-6 6 

7-8 3 

9-10 4 

計 21 

 

表 3. 雇用形態 

雇用形態 人数 

正規 16 

非正規 3 

働いていない※ 2 

計 21 

※大学等在学中 1、主夫/主婦 1 

 

 

 

 

 

 



表 4. 職業 

分類 職種 人数 

福祉・医療施設 

(15 人) 

介護職 14 

活動指導員 1 

一般企業 

(4 人) 

技術職 3 

事務職 1 

計 19 

 

表 5.現在の職位 

分類 職位 人数 

福祉・医療施設 

(15 人) 

介護職 1 

介護福祉士 1 

生活支援員 2 

支援員 1 

新人指導係り 1 

平社員 1 

一般職員 1 

パート 2 

(空白) 5 

一般企業 

(4 人) 

平 1 

(空白) 3 

計 19 

 

 

図 1.現在の仕事への満足度(19 人) 

 

図 2.離職経験(21 人) 
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非常に満足 やや満足 あまり感じていない 全く感じていない

13 7 1
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なし 1回 3回以上



 

図 3. 在学中の活動や経験(複数選択) 

 

 
※保育士 1、秘書士(メディカル秘書)1、漢字検定 1、ヘルパー二級 1 

図 4. 在学中の活動や経験のうち「資格・免許の取得」(複数選択) 

 

 

図 5. 在学中の授業やカリキュラムについて 
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図 6. 大学に対する思いについて 

 

 

図 7. 大学の教育はあなたにとって役立ちましたか 
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